CAVATRICI A CATENA
Chatn mortisers
Mortaiseuses & chaine ®

FRFAMAR

WOODWORKING MACHINERY




MC - 30 C€ MC - 40

Testa operatrice MC30, fermi a revolver di
profondita cava, imbocco aspirazione.
Operating head MC30, revolvering depth slot
stops, chips suction opening.

Téte operatrice MC30, dispositif d'arrét
prafnndaur a revolver, auverture aspiration
copeaux.

Kopf MC30, Revolver-Tiefsprrungen,
Absaugsiutzen

Cabezal MC30, topes de revolver profundidad
mortaja, boca ex!racclﬁn

Beitelkop MC30, revalver-aanstagen, afzulgopening.

Cabeea eparadara MC30, batentes giratorios, bocal
de aspiracdo

0, fermi a revolver
Endicatena rapido

-50, revalvering depth
sireeching device, chips

50, topes de revolver:
de cadena rapido, bosa da

SUGINARAANSIRE SN,
or de fraeskeiting,

a MC40-50, batentes
r rapido ele carrente,




[

Inclinazione piano lavoro (su tutti | modelli),
con volantino di sollevamento su mod. MC40
e cerniera di apertura,

Work table tilted (on all type), with lifting hand-
wheel onapod. MC40 and epening system.

@ la table de travail (sur tous le
pelil volant de soulevement sur
"0 el sysieme de ouverture.
igstellung des Arbeilstisches (auf allen
Vddgllen), mit aufhebungshandrad auf MC40
y3d Offnungsscharniere.

1clinacidn de la mesa de tra_baga (sobre todos
los modelos), con volante de elevacion sobre.
MC40 y bisagra de abertura.

‘Schuin verstelbaretafel, opening van de
werktafel mod. MC40 en handwiel.

Inclinacao da mesa, abertura da mesa de
trabalhos mod. MC40 e pequeno volante.,

'Rotating head (on all type).

Rotation de |a téte opératrice (sur tous le model).
Urmndrehung des Kopfes (auf allen modellen).
Verstelbakekop..
Rotagdo da cabega.




Volantino sellevamento piano lavoro e
appoggiaporta su mod. MC50, cerniera di
apertura,.

Waork table lifting hand-wheel and door resl on
mod. MC50, opaning system.

Pelil volan! de soulevemenl table de lravail el
appui-porte, sysleme de ouverlture.

Tischaulhebungshandrad und Tirhallerung auf
MCE0, Offnunasscharniere,

Volanle de elevacion mesa de lrabajo y
apoyapuerla sobre MCS50, bisagra de aperlura,

Handwiel, opening van de werklalel mod, MCS0,
Pegueno volante, descanso da porta, abertura da
mesa de trabalhos mod. MC50.

he

Macchina predisposta per la lavorazione su porte.
Machine set up for processing doors.

Machine predisposée pour usiner les portes.
Maschine nit eingebauter Tlirenvorrichtung.
Maguina predispueslta para trabajar puertas.
Machine geschkt voor werk op deuren,

Maguina preparada para trabalhar portas.

Sistema di affilal anuale della catena (su
macchine NON§

mening system (only for machines

ge de la chafne manuel (seulement
SANS CE).

ha fensystem (nur fur NICHT-CE
).

3 2 de. afiladura de la cadena (solo para
idtinas NO-CE).

Dispositivo afiador de correntes (somente para maquinas
sem normas CE).

Gruppo a forare anteriore (solo su mod, MC50).
Front bering unit (only on mod, MC50).

Grouge de pergage antérieur (seulement sur mod.
MC50).

Vorderer Bohraggregat (nut fur Mod. MC50).
Conjunto de taladrado anterior (solo en mod. MC50).
Voorste booreenheid (alleen voor MES0).

Grupo furador anterior (samente para MC50),




DATI TECNICI / TECHNICAL DATA / DONNEES TECHNIQUES / TECHNIQUE MERKMALE / DATOS TECNICOS / TECHNISCHE GEGEVENS / DATOS TECNICOS

MC30

MC40

POTENZA MOTORE

Mater Power { Pulssance du mateyr / Motorstitka  Fotencia del matar / Matorvermegen / Poténsia do matan HROVPS,

GIRIMOTORE

Motor rgim, / Touss do moteur / Motor

incien /e del motor / Toersntal wid roton /| Mol cpiny.

2
2800 g./min/'

3

MC50
3

2800 g./min.'

DIAMETRO ALBERO MOTORE
Mol abalt dianiedsr / Diamistre Be arbio motels f Durclimessel der Malonwalle / Didnietro do] abil midine /
Diameter metor / Biametio do veio fo mefor

mm.

16

16

DIMENSIONI PIANO DI LAVORO

Wtk lable size | Dimansions do la fable da travall / Tischat g0F
| Afmelligen tafal £ 3 mesa

CORSA VERTICALE TESTA

Head vonl\:su s'lmb:e J’Coursﬂ varfioate de la téte / Senkrechtar Kopllaul / Carrorn verigal de Is cabeza /
Vivtikaal koploog ieple / Cursa dacabeca

14 Di

de la masa ds abajo’|  mm.

mm.

540 x 110

180

540x 110

2800 g./min.'

16

540 x 110

180

mm.

COHSA TRASVERSALE TESTA
L‘ insvar smfcw.w Ui nia it A6l Transversalar Kopllaut / Carrera trasversal do Ja cobaza )

80

CORSA LONGITUDINALE TESTA
Head langitudinal slroke / Course langitudinate de |a tsle / Lonailudinaler Kepllaul / Garrera lanalludinate

da |a cabeza / Lengte versteliing / Curso longitudinal da cabega

CORSA VERTICALE PIANO LAVORO
Tabla veriical stroka / Course veriicals do latable /' Senkrechier Tischlau! / Cartera verlical d2 la mesa /
Vertiale tafelvertaling / Curso verical da mesa

mm.

mm.

200

160

INCLINAZIONE PIANO LAVORO

Table lilting / Inclinaison de 1a lable /Senkrechier Tisolaul / Irclina
Schuin versigibaretatel / Incinaiao

H+

nmesade imbajp /

45°

150

180

150

260

180

damesa
ROTAZIONE TESTA

i+

45°

45

45°

Head wtation / Ratation de 1 {éta | Dretiuna des Koples / Retacion de-a cabeza | Verstelbakekap { Hofacso da cabegs

MAX ALTEZZA PORTA

Mext door hisight / Hauteur maxi de fa porfa / Hichste Tarhohe £ Altura max de la pugrta / mm.
Maix, defimoogie b, a8 podzs

900

1000

| DIMENSIONI D'INGOMBRO i
Ovarall dlmens}ons ! Duqansmns d'encembrement /A 2 Ab gen '/ D ! { (i mm.
s

700x600x1650

700x600x1650

700x600x1650

PESO - K
Welaht / Polds / Gewlehi / Peso { Gewieht / Pesss g.

210

350

370

La Tl costrotirios si nean inqualsiasi momento-di epparare madiiichs 3 propra discrazicne anchs san2a preavvisa allz Spatl
drit dapportar 2 245 produits toutes les medofocation qualie jugers utiles ou necdssalms, sans changar Jaur carelanisticues ease

s [ Firma T ramas

wiela = Messts TRAMAR v the rght Lo modily (halr products withou! changlng thel miati leklures = L Cfe FRAMAr 55 résems |2

et das Rachl: dedzmail Tnre Produkda nach Beliecan u modifizarien, 2uch ofing den kurden au henshrchtigan

to art. 46 Law 277 15.8.91.
casques ) aux termes de l'art. 46 de la Loi 277 15.8.91.
zu zu benutzen, wie durch Art. 46 vom DL 277 15.8.91 vorgesehen.

asi como previsto en el art. 46 del DL 277 15.8.91.

NO CE CE .
ACCESSORI /ACCESSOéFi'ES / ACCESSORIES / AUSRUSTUNGEN / ACESORIOS / | STANDARD OPTIONAL | STANDARD | OPTIONAL
TOEBEHOREN / AGESSORIOS MC30[MC40 MC50|MC30[MC40 Mes0[MCao cao | Mosa] 3o Meao | Meso
ORGANI DI SERVIZIO olele ol eole
Service wranihies / da gervice [ Dienstsehidssel/ Ofgancs de sepicio [ Bedieningssistels | Omads e sehigo)
POMPA LUBRIFICAZIONE B ol e
Oll purhp / Fompe de Iubrificalion / Olpurmpe / Bormba de lubfificasion  Smessporin./ Bomba e hibiieaco ® o o @
DISPOSITIVO AFFILACATENA *
Chaif-sharpening davice | Dispositif d‘sﬂﬂlaga des shaines / Kellenscharfeinrchiung / Disposiivo afilador decadenss /| @ | @ | @
IKettingshpapparsat | Dlspositho afiadar de corenies |
MOTORE MAGH IDBATO » : :
Exira HF motor { Mms&r plus | 1t/ Stisrkerar Motor / Molor mas potents / Groter metor / Motor gk potents A A A A A ] ‘
MOTORE MONOFASE : p
f-phasa mator / Moteur manophass ¢ Einphasingsr Mofor / Motor monofasion / Wisselsimemmetar { Meloe L \A A A A A A
e hgtrshcaohn FLAPIE.{? i ide / Sehneller Kette 1 Tensor de cadana rapio / > A @ A
& eller NSPANAET
‘Selspaninrcing voor d fi ""mﬁ”?%“s.?&"hﬂfféﬁme St e Tersands eatennaphel S iz 2
INTERRUTTORE GENERALE -
Gerleral awitdh / Interiipleu genetal f Hauptsehalter { Interuplor general / Shelspaniniching voor oa freesketing / [ ] \:‘». |
VA MOTOR z
330117 pmtengﬂon [ D)BIEHNEUH Malarseutzechalter £ Disyuntor f Themmiseh beveligda motor / Disiunion ? A A | A\ o o o
MORSA PNEUMATICA
Enaumam: cramE.fElau;a -/ '&E:m e Kl g / Pransor atico /| A A | A A A A
CATE I
T Cratnes! Ketton Jcadnnasir-mﬂ__'nqanmmum “ A AA AlA A
LEGENDA: ¢ STANDARD - 4 OPTIONAL .
* Sole per macchina nen CE + Only for machines without CE - Ssulsmenlt pour machinss s(ﬁ ur Fdr nicht-CE-Maschinen - Solp para maguinas no CE
Allzen voor niet CE machines » Somente para maguinas sem normas CE ——
N7
Livelio di potenza sonora Livello medio di potenza sonora Livello medio di potenza sonora al posto operatore
LIVELLI DI RUMOROSITA Sound powerlevel Average sound power level Sound power level at operator position
NOISE LEVELS Niveau de puissance sono Niveau moyen de puissance sonore Niveau de puissance sonore au poste de l'operateur
NIVEAUX DU BRUIT Schilleinstungspege Durchsch nittlicher Schalldruckpege! Schalldruckpege! am Arbeitsplatz
GERAUSCHPEGEL Nivel de potencia ?[\ Nivel medio de potencia sonora Nivel de potencia sonora en el puesto del operador
NIVEL DE RUIDO dBj@Q@) dB (A) dB (A)
) N
MC30 RN 86 90
MC40 i 87 92
N
MC50 3I 08 87 92
ATTENZIONE: si informa che un'esposizione pra-gli 85 dB (A) pud provocare danni alta salute.E pertanto consigliato l'uso di idonei sistemi di protezione (es. tappi, cuffis) come previsto
dall'art. 46 del DL 277 15.8.91
CAUTION: it must be noted prolonged expos! se levels above 85 dB (A) can be harmiful to the heait. We thus recommend that adeguate protection be used {e.g. plugs, headphones) according

ATTENTION: Nous informons qu‘une exposition polongée au dessus de 85 dB (A) pet nuire & la saanté. Par conséquent, nous conseillons l'utilisation de systémes de protection adéquats (ex.: bouchons,
VORSICHT: SMerken Sie bitte, dass eine lange Exposition von (iber 85 dB (A) lhre Gesundheit beschadigen kann. Es wird emplohlen, zweckmassige Schuizsysteme (z.B.: Schutzkappen, Stopsel)

ATENCION: Sg informa que una larga exposicion sobre los 85 dB (A) puede provocar dafios a la salud. Per lo tanto, se aconseja el uso de idoneos sistemas de protection (p.e.: casquillos, corchos)

.mm'm

41012 CARPI (ITALY)

OFFICINA MECCANICA

FMEFAMAR

MACCHINE PER LA LAVORAZIONE DEL LEGNO  S.R.L.

Fax (059) 650944
e-mail: framarml|@tin.it
www.framarcarpi.com

Via Bramante, 32 - Tel. (059) 687299
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